

审计发现 部分单位少缴医疗保险费30亿元 84县近20亿元扶贫资金“趴在账上”

新华社北京6月23日电 全国医疗保险基金审计发现,至2016年6月,有2.65万家用人单位和47个征收机构少缴征医疗保险费30.06亿元,还有95.09万名职工未参加职工医保。

审计署审计长胡泽君23日向十二届全国人大常委会第二十八次会议作2016年审计工作报告时说,各地持续加强全民医疗保险工作,异地就医结算等服务管理不断完善,医疗保障能力稳步提高,但一些地方落实政策还不到位,基金管理仍存在薄弱

环节。

审计发现,在基金管理方面,有923家定点医疗机构、药店及少数个人涉嫌通过伪造诊疗资料、分解住院等骗取套取基金2.17亿元,有关单位还违规出借基金1.2亿元;药价和收费也不尽合理,有474家医疗机构超过规定幅度加价销售药品和耗材5.37亿元,还有1330家医疗机构自定项目或重复收费等5.99亿元,加重了医保负担。

审计指出问题后,有关地方和单

位追回或补充安排资金15.64亿元,调整会计账目14.07亿元。

新华社北京6月23日电 审计署23日发布158个贫困县扶贫审计结果公告,指出84个县形成将近20亿元闲置资金。

公告显示,2017年1月至3月,审计机关对20个省份的158个国家扶贫开发工作重点县和集中连片特困地区县进行审计。审计重点抽查扶贫资金336.17亿元,占有关部门和地方同期投入财政扶贫资金的44.05%,涉及

1216个乡镇、3461个行政村和2508个单位。

审计结果显示,由于统筹整合使用不到位等原因,84个县形成闲置资金19.54亿元,其中6.23亿元已闲置2年以上。

审计还发现,扶贫资金阳光化管理要求未能有效落实,存在骗取套取、违规使用、借机牟利等问题,涉及资金3.81亿元。扶贫项目实施中因脱离实际等未实现预期效果,涉及资金3.3亿元。

公告显示,有105个县的11.34

万名建档立卡贫困人口基本信息不准或未及时更新,有的已置办高档轿车、商品房等未及时退出,个别村干部在建档立卡中优亲厚友,通过分户拆户等方式将不符合条件的亲属纳入建档立卡对象,以此享受帮扶政策。

此外,审计还发现86个县存在扶贫项目实施中违反政府采购或招投标规定、施工管理不规范,以及使用个人账户管理扶贫资金、虚列支出等项目建设管理和财务核算方面的问题,涉及资金15.39亿元。

解决断交危机 中东四国给卡塔尔 开出13项复交条件

知情人士23日透露,沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、埃及、巴林四国向卡塔尔开出13项复交条件。

本月5日,上述四国几乎同时宣布与卡塔尔断交,指认卡塔尔支持恐怖主义。科威特随后从中斡旋,此次便是由科威特把这份清单转交给卡塔尔。

美联社获取了一份阿拉伯语写成的清单,大致翻译如下:

1 切断与伊朗的外交关系,把伊朗伊斯兰革命卫队成员驱逐出卡塔尔,不再与伊朗举行联合军演。

2 切断与穆斯林兄弟会、“伊斯兰国”、“基地”组织、黎巴嫩真主党的关系,并正式宣布上述组织为恐怖组织。

3 关闭半岛电视台及其附属电视台。

4 关闭由卡塔尔直接或间接资助的多家新闻媒体,例如“中东之眼”新闻网。

5 不再允许土耳其在卡塔尔驻军,不再与土耳其举行联合军演。

6 凡是被沙特、阿联酋、埃及、美国、加拿大等国打上“恐怖主义”标签的组织或个人,卡塔尔都不得向其提供资助。

7 把来自沙特、阿联酋、埃及或巴林的“恐怖分子”及通缉犯返还给本国,冻结资产并提供相关信息。

8 不再干涉其他主权国家的内政事务,不再向沙特、阿联酋、埃及和巴林公民授予卡塔尔国籍,必要情况下,取消已经授予的国籍。

9 停止与沙特、阿联酋、埃及、巴林反对派人士的一切接触。

10 对卡塔尔政策近年来造成的“生命损失”或其他损失进行赔偿,具体赔偿金有待进一步商定。

11 在军事、政治、社会、经济层面与阿拉伯国家保持一致立场。

12 在10天内作出回复,逾期则这份清单失效。

13 接受上述条件后,卡塔尔将在第一年里每月接受审查;在第二年里每季度接受审查;在随后10年里,每年接受一次审查。

截至23日上午,卡塔尔尚未对这份复交条件清单作出回应。此前,卡塔尔政府曾表示,除非沙特等国取消封锁,否则卡塔尔不会谈判。美国国务卿雷克斯·蒂勒森22日提醒说,各方开出的条件应“合情合理、具有可执行性”。

杨舒怡(新华社专特稿)



6月23日上午,山东省高级人民法院对上诉人于欢故意伤害一案二审公开宣判,以故意伤害罪改判于欢有期徒刑五年,维持原判附带民事部分。新华社发

山东高院权威解读于欢案改判依据

23日,山东省高级人民法院对上诉人于欢故意伤害一案二审公开宣判,以故意伤害罪改判于欢有期徒刑五年,维持原判附带民事部分。山东高院负责人权威解读改判依据。

认定具有防卫性质且防卫过当,有何依据?

从无期徒刑改判有期徒刑五年,有何考量?

审判综合考虑案件的事实证据并严格依照法律规定

于欢的行为是否具有防卫性质,既是本案法律适用的焦点,也是诉讼各方争议的焦点,更是社会公众关注的核心。

二审判决认为,案发当时杜志浩等人对于欢、苏银霞实施了限制人身自由的非法拘禁行为,并伴有侮辱和对于欢有推搡、拍打、卡项部等肢体行为。当民警到达现场后,于欢和苏银霞欲随民警走出接待室时,杜志浩等人阻止二人离开,并对于欢实施推拉、围堵等行为,在于欢持刀警告时仍出言挑衅并逼近,实施正当防卫所要

求的不法侵害客观存在并正在进行。于欢在人身安全面临威胁的情况下才持刀捅刺,且其捅刺的对象都是在其警告后仍向前围逼的人,可以认定其行为是为了制止不法侵害。

二审判决认定于欢的行为具有防卫性质,同时又认定属于防卫过当。本案审判长、山东省高级人民法院刑事审判第四庭庭长吴靖表示,杜志浩等人实施不法侵害的意图是给予欢母亲施加压力以催讨债务,而于欢实施的是致人死伤的防卫行为;杜志浩一方虽多人在现场但均未携带使用任何

器械,而于欢持尖刀进行捅刺;于欢是在公安机关已经介入事件处置的情况下实施防卫,当时面对的不法侵害并不十分紧迫和危险;于欢除了捅刺对其母子有侮辱行为的杜志浩外,还捅刺了另外三人,且其中一人系被背后捅伤;于欢的防卫行为造成了重大损害;本案系熟人社会里发生的民间矛盾纠纷,与陌生人之间实施的类似行为的危险性和危害性显有不同。综上考虑,于欢的防卫行为明显超过必要限度,且造成了重大损害,属于防卫过当。

此外,于欢当庭不认罪,没有自责、悔罪表示,也是应该酌情考虑的量刑情节。

吴靖说,免除处罚显然与防卫过当造成重大伤亡后果的犯罪行为不相适应,对于欢减轻处罚更符合罪刑相适应原则。根据刑法规定,故意伤害致人死亡的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑;防卫过当的,应当减轻或者免除处罚。于欢的防卫行为明显超过必要限度造成重大伤亡后果,减轻处罚依法应当在三至十年有期徒刑幅度内量刑。

山东高院负责人说,法律既要尊重和保护人身自由和人格尊严权利,也要尊重和保护生命健康权利,公民的正当防卫权作为国家防卫权的补充,其强度及可能造成的损害不能超过法律容许的范围。此案中杜志浩的“辱母”情节虽然亵渎人伦、严重违法,应当受到谴责和惩罚,但不意味着于欢因此而实施的防卫行为在强度和结果上都是正当的,都不会计过。相反,认定于欢的行为属于防卫过当,构成故意伤害罪,符合法律规定和法律面前人人平等原则以及司法的公平原则。

山东高院负责人说,法律既要尊重和保护人身自由和人格尊严权利,也要尊重和保护生命健康权利,公民的正当防卫权作为国家防卫权的补充,其强度及可能造成的损害不能超过法律容许的范围。此案中杜志浩的“辱母”情节虽然亵渎人伦、严重违法,应当受到谴责和惩罚,但不意味着于欢因此而实施的防卫行为在强度和结果上都是正当的,都不会计过。相反,认定于欢的行为属于防卫过当,构成故意伤害罪,符合法律规定和法律面前人人平等原则以及司法的公平原则。

山东高院负责人表示,在案件事实方面,除了“辱母”情节问题,二审判决还就引发本案借贷关系的真正主体、吴学占等人实施讨债行为的完整过程、案发当晚杜志浩等人实施逼债行为的具体情形、于欢实施捅刺行为的具体情境等,依据二审审理查明的事实证据在判决中作了反映。综合考虑于欢犯罪的事实、性质、情节和危害后果,对其判处有期徒刑五年。

截至23日上午,卡塔尔尚未对这份复交条件清单作出回应。此前,卡塔尔政府曾表示,除非沙特等国取消封锁,否则卡塔尔不会谈判。美国国务卿雷克斯·蒂勒森22日提醒说,各方开出的条件应“合情合理、具有可执行性”。

杨舒怡(新华社专特稿)



因女儿“走后门”入学舞弊案
崔顺实获刑三年

6月23日,崔顺实(中)抵达韩国首尔中央地方法院参加宣判。

韩国首尔中央地方法院23日就“亲信干政”核心人物崔顺实的女儿郑某入学韩国名校梨花女子大学舞弊案进行宣判,崔顺实以妨碍公务罪等罪名被判处3年监禁。

新华社/纽西斯通讯社

广告

关于《文昌市蓬莱镇镇区控制性详细规划》A-09、A-10和A-11地块及周边路网规划修改公示启事

本次论证项目位于文昌市蓬莱镇镇区西北侧,论证范围涉及三处用地及部分道路,总用地面积为4.34公顷。拟将A-09号行政管理用地、A-10号公共绿地和A-11号商住混用和用地调整为A-09号商业金融用地、A-10号公共绿地,A-11号商住混合用地和A-12号行政管理用地。同时明确以上用地性质调整后相应的规划控制指标。拟将本次项目西南侧道路宽度由16米调整为8米。为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序进行规划批前公示。

1.公示时间:2017年6月24日至2017年7月23日。

2.公示地点:海南日报、文昌市政府网站
3.公示意见反馈方式:
(1)电子邮件请发送到:wcghj0898@163.com;
(2)书面意见请邮寄到:文昌市清澜开发区市政府大院西副楼一楼文昌市住房和城乡规划建设局规划编制室,邮政编码:571339
(3)意见或建议应在公示期内提出,逾期未反馈,将视为无意见。
4.咨询电话:0898-63332138,联系人:林丹丹。

文昌市住房和城乡规划建设局 2017年6月24日

招标公告

招标人:昌江黎族自治县农村信用合作联社。招标项目:视频联网集中监控项目。资质要求:在中华人民共和国境内注册,具有独立承担民事责任能力的独立企业法人;提供相关资质证书(安防资质证书、计算机系统集成资质等);

安防工程施工须具有二级安防以上(含二级)资质。本次招标公告在海南省农村信用社联合社网上发布(详情请登录www.hainanbank.com.cn)

联系人:张经理 电话:13907664130 王经理 电话:

13907663705

昌江黎族自治县农村信用合作联社

二〇一七年六月二十四日

敬 告

尊敬的客户:

为了提供更优质的服务,我公司将对LTE网络系统进行优化。届时,系统优化地区的4G手机通信业务使用将受短时影响。具体情况如下:

◆2017年6月23日0:00-6:00,对海南EMS网络系统进行优化;

◆2017年6月24日0:00-6:00,对海南EMS网络系统进

行优化;

◆2017年6月26日0:00-6:00,对部分地区的基站网络系统进行优化;

◆2017年6月27日0:00-6:00,对部分地区的基站网络系统进行优化;

◆2017年6月28日0:00-6:00,对部分地区的基站网络系统进行优化;

不便之处,敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

二〇一七年六月二十四日



海南日报 荣膺

广告热线:66810888

中国报刊广告投放价值排行榜“全国省级日报十强”第三名

2015年,被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在海南日报、南国都市报刊登广告 周六、周日照常办理业务